



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница Сургутского района, обвиняемая в убийстве мужа, первоначально сообщила, что мужчина покончил жизнь самоубийством

Сургутским межрайонным следственным отделом в отношении 35-летней жительницы д.Кинямина Сургутского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ночное время 21 августа 2014 года между супругами произошла ссора. Мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвинил женщину в измене, унижал, оскорблял. Женщина, в ответ на оскорбления супруга взяла нож и ударила им мужчину в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Испугавшись ответственности за содеянное, женщина сообщила председателю деревни, что супруг сам ударил себя ножом. После чего председатель сообщил о факте самоубийства в правоохранительные органы. Прибывший на место преступления следователь Сургутского межрайонного следственного отдела после проведения первоначальных следственных действий установил причастность супруги погибшего к совершению преступления. Женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, по ходатайству следователя судом в отношении неё избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведётся следствие.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/804531>